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Clifford Chance vyhlášena nejlepší
mezinárodní právní firmou roku 2013
Tisková zpráva

Clifford Chance získala prestižní ocenění ratingové organizace Chambers Global 'Nejlepší
mezinárodní právní firma roku 2013'. Kancelář rovněž získala ocenění 'Nejlepší právní firma roku
pro Evropu a Blízký východ'.

 

 
 
Pokud jde o evropský region, oceňuje Chambers Global na Clifford Chance především její širokou síť
poboček a rozsáhlé zkušenosti v oblasti bankovnictví a financování, korporátního práva, energetiky i
projektů. Firma se pravidelně pohybuje na nejvyšších místech žebříčku v mnoha klíčových zemích,
jakými jsou například Belgie, Francie, Španělsko, Německo a Ruská federace, a dále v zemích
střední a východní Evropy včetně České republiky. Na Blízkém východě byla firma oceněna
především pro mimořádné transakční zkušenosti a zároveň vytvoření jedné z nejlepších praxí pro
řešení sporů v regionu.

Vlad Petrus, vedoucí partner pražské kanceláře, k tomu uvedl: "Je to skvělý výsledek a potvrzení naší
značky a renomé v globálním měřítku, v Evropě i konkrétně v České republice."

Kromě uvedených ocenění získala Clifford Chance celkově více prvních umístění v průvodci
Chambers Global pro rok 2013 než jakákoli jiná právní firma. Získala celkem 119 umístění v nejvyšší
kategorii, což je o 16 více než další právní firma v celkovém pořadí. Pražská kancelář si navíc udržela
své špičkové umístění v oblasti bankovnictví a financování, korporátního práva/M&A i
restrukturalizací a insolvence.

Chambers Global Awards oceňují špičkové právní firmy a konkrétní právní specialisty na celém
světě. Vítězové jednotlivých kategorií jsou vybíráni příslušnými editory na základě průzkumu
provedeného pro Chambers Global 2013 Guide a po vyhodnocení celkové výkonnosti firem, které se
ocitly v užším výběru. Mezi kritéria výběru náleží účast na prestižních a významných transakcích a
projektech ve světě, zdroje a dostatečná odbornost, s níž je možné takové projekty zvládnout, a
zpětná vazba od klientů.
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